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江西省抚州市11-12学年高一数学上学期期末考试

    本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共150分，考试时间120分钟．注意事项：

    1．第Ⅰ卷的答案填在答题卷方框里，第Ⅱ卷的答案或解答过程写在答题卷指定处，写在试题卷上的无效．   

    2．答题前，考生务必将自己的“姓名”、“班级’’和“考号”写在答题卷上．

3．考试结束，只交答题卷．

第Ⅰ卷  (选择题共50分)

一、选择题（每小题5分，共10个小题，本题满分50分）
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第Ⅱ卷 (非选择题共100分)

二、填空题（每小题5分，共5小题，满分25分）
               
11. 已知向量
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12．某地区居民生活用电分为高峰和低谷两个时间段进行分时计价．该地区的电网销售电价表如下：

	高峰时间段用电价格表
	低谷时间段用电价格表

	高峰月用电量

(单位：千瓦时)
	高峰电价
(单位：元/千瓦时)
	低谷月用电量
(单位：千瓦时)
	低谷电价
(单位：元/千瓦时)

	50及以下的部分
	0.56
	50及以下的部分
	0.30

	超过50至200的部分
	0.60
	超过50至200的部分
	0.40

	超过200的部分
	0.66
	超过200的部分
	0.50


若某家庭1月份至5月份的高峰时间段用电量为300千瓦时，低谷时间段用电量为100千瓦时，则按这种计费方式该家庭1月份至5月份应付的电费为________元.
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15．已知下列命题中：
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三、解答题（本大题共6小题，75分，解答时应写出解答过程或证明步骤）

16.（本小题满分12分）
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17.（本小题满分12分）

已知向量
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18.（本小题满分12分）
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19.（本小题满分12分）
 已知幂函数
[image: image158.wmf])

(

)

(

3

2

2

Z

m

x

x

f

m

m

Î

=

+

+

-

为偶函数，且在
[image: image159.wmf])

,

0

(

+¥

上是增函数．
（1）求
[image: image160.wmf])

(

x

f

的解析式；

（2）若
[image: image161.wmf])

1

,

0

](

)

(

[

log

)

(

¹

>

-

=

a

a

ax

x

f

x

g

a

在区间
[image: image162.wmf])

3

,

2

(

上为增函数，求实数
[image: image163.wmf]a

的取值范围.

20.(本小题满分13分)
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21. (本小题满分14分)
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三．解答题（需要写出解答过程或证明步骤）

16.  解：（1）原式
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19. 解：（1）
[image: image224.wmf]3

2

2

)

(

+

+

-

=

m

m

x

x

f

Q

在
[image: image225.wmf])

,

0

(

+¥

增，
[image: image226.wmf]0

3

2

2

>

+

+

-

\

m

m

，
[image: image227.wmf]2

3

1

<

<

-

\

m

 .

       又
[image: image228.wmf]Z

m

Î

，
[image: image229.wmf]1

0

=

=

m

m

或

，……………………………………………………4分

     而
[image: image230.wmf])

(

x

f

为偶函数，
[image: image231.wmf]2

)

(

,

1

x

x

f

m

=

=

\

……………………………………………6分
      （2）
[image: image232.wmf])

1

,

0

](

)

(

[

log

)

(

¹

>

-

=

a

a

ax

x

f

x

g

a

在
[image: image233.wmf])

3

,

2

(

上为增函数，

            
[image: image234.wmf])

(

log

)

(

2

ax

x

x

g

a

-

=

由
[image: image235.wmf]u

y

a

log

=

和
[image: image236.wmf]ax

x

u

-

=

2

复合而成，

      当
[image: image237.wmf]1

0

<

<

a

时，
[image: image238.wmf]u

y

a

log

=

减函数，
[image: image239.wmf]ax

x

u

-

=

2

在
[image: image240.wmf])

3

,

2

(

为增函数，复合为减，不符       

      
[image: image241.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

-

£

>

\

0

2

4

2

2

1

a

a

a

，
[image: image242.wmf]2

1

£

<

a

……………………………………………………………12分．

[image: image243.png]20. S (x)=a b3 = 2Fc0s® x+2sin xcos x- 3
= sin 2x-++/3(2c0s? x—1) = sin 2x+/3 cos 2x = 2sin( 2x+§) .

4%

55

W @ﬁx»mmmm:%":”

@ w2n-Zeonr Teokne D ez, Bin-D<xsinr L kez.
2 3 2 2 P

) mEﬁ‘EZﬁl%[kﬂf%,kﬂ+%LkeZ .

[©] -_-/[jfgjff[i:Jr”] JEs - 2sin a-2cosa=1f6





21. 解（1）因为函数
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